

微关注

欢迎回家! 流失日本青铜组器重回祖国

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

据央视报道,10日,国家文物局公布:流失日本多年的“曾伯克父”青铜组器,被成功追索,重新回到祖

国!“曾伯克父”青铜组器是我国湖北随州地区春秋早期曾国高等级贵族墓葬出土文物,是我国近年来在国际文物市场成功制止非法交易、实施跨国追索的价值最高的一批回归文物。



@人民日报

河南逃跑老虎系马戏团租借 死亡一只需赔10万元

@新华网
(新华网法人微博)

6日,河南原阳某马戏团一东北虎在表演时逃脱,7日被捕获,被送动物园时已死亡。据报道,演出老虎系租借,租借合同显示如老虎死亡每只需赔10万元。马戏团6日的首演未备案,两名负责人已被刑拘,河



南省林业局表示已上报国家林草局。事件仍在调查中。

办公室小野回应女孩自制爆米花去世 称绝不是模仿她的视频, 愿提供帮助并配合调查

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)



8月22日,山东枣庄两名女孩模仿“用易拉罐自制爆米花”致酒精爆炸。9月5日,14岁女孩哲哲身亡,12岁女孩小雨仍在治疗。9月10日,办公室小野发长文回应:女孩发生意外绝不是模仿我的视频,愿提供帮助并配合调查。

微点赞

高校连续17年做月饼送学生 半个月做出14万块 14种口味

@半月谈杂志社
(半月谈杂志社法人微博)

近段时间,陕西师范大学食堂为学生准备中秋月饼,耗时半个月,做出了14种口味共计14万块月饼。据悉学校已连续17年为学生发放月饼,2016年起还推出了校徽月饼。后勤大叔称这么做文化气息更



重些,也让同学们吃月饼时有爱校、荣校的一种感情。

微世相

外卖骑手横穿马路被撞骨折 司机付3千医药费反被家属怼

@陕西交通广播
(陕西交通广播官方微博)

近日,甘肃兰州,一外卖骑手横穿机动车道撞上一辆小汽车,外卖男子小腿骨折,司机立即拨打120将伤者送往医院,并垫付了3000多元医疗费。经民警初步认定,外卖骑手承担事故主责。外卖家属气愤地说:“送外卖的,风里雨里,取餐送货都是要时间的,现在腿断掉了,已经花了快1万块了,对方把人扔到院就不



管了。”小车司机说:自己出于人道主义垫付了3786元医药费,希望得到公正处理。

女孩被狗咬伤面部缝合11针索赔6.8万 狗主人:无法接受

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

云南昆明,小王在王先生的宠物



店实习时,被一只阿拉斯加犬咬伤面部,去医院缝了11针。王先生先后花七千多元用于小王治疗,同时提出一次性赔偿2万元,遭到拒绝。随后小王做了法医临床学检查,司法鉴定中心给出意见:后期需行瘢痕切除术及激光治疗,费用共需近3万元。小王提出,加上路费、精神损失费和误工费,希望王先生总共赔偿6.8万元。王先生表示,6.8万元他无法接受,如果双方还是协商未果,只能走司法途径解决了。

荒唐! 男子超速被查 竟亮出“地球通行证”

@重庆晨报
(重庆晨报官方微博)

近日,安徽宣城,青弋江大道有人骑摩托车超速,执勤交警拦停该车后,车主陈某掏出了一本“地球通行证”,“地球英雄远在天边,近在眼前!”交警表示,“地球通行证”没有任何法律效力,将会依法处罚。不过对于陈某来说,交通违章后,拿“地球通

行证”出来已经不是第一次了。2015年,陈某在金丽温高速公路仰义段被查时,也曾出示这本“证”。



微视野

西安交大新校区无围墙! 校长:望学术无界

@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

近日,西安交通大学在新校区举

办研究生开学典礼,该校区没有围墙。校长称更希望学术无围墙,学生能做到“心中无围墙”融入社会,这是他心目中的理想大学。

